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Akciová spoločnosť EVPÚ Nová Dubnica bola založená zakladateľskou zmluvou zo dňa               
14. 4. 1992 a rozhodnutím zakladateľa podľa § 154 Zákona č. 513/91, upísaním akcií 
a prijatím stanov v súlade so zákonom č. 92/91 Zb. 

Vývoj a výroba zariadení v spoločnosti EVPÚ a. s. je zameraná na nasledujúce oblasti:

ELEK TROTECHNIK A A VÝKONOVÁ ELEK TRONIK A
 Kompletné elektrovýzbroje zahrňujúce trakčné a pomocné meniče, meniče budenia 
 pre elektrodynamické brzdy.
 Centrálne zdroje energie pre napájanie elektrospotrebičov, pracujúce na všetkých   
 napäťových sústavách v Európe.
 Zdroje pre napájanie zabezpečovacích zariadení, zdroje pre ohrev výhybiek, zdroje   
 skúšobného napätia pre výrobcov a prevádzkovateľov koľajových vozidiel a    
 �ltračno-kompenzačné jednotky pre striedavé trakčné transformovne.
 Zákaznícke prúdové zdroje.
 
RIADIACE A POHONNÉ SYSTÉMY
 Systémy riadenia paľby a systémy stabilizácie zbrane.
 Riadiace a komunikačné systémy.
 Polohové manipulátory pre optické systémy. 
 Optoelektronické systémy pre pozorovanie a ochranu dôležitých objektov.
 Diaľkovo ovládané zbraňové stanice a veže s optickým kontajnerom. 

CER TIFIK ÁCIA A SKÚŠOBNÍC T VO   
 Akreditované skúšobné laboratóriá a nezávislý certi�kačný a inšpekčný orgán.
 Mechanické a elektrické skúšky elektrotechnických výrobkov. 
 Skúšky elektrickej požiarnej signalizácie. 
 Skúšky optických vlastností.
 Pôsobenie extrémnych mechanických a klimatických podmienok.
 Certi�kačný orgán.

Zastúpenia spoločnosti:
Sériovú výrobu zariadení EVPÚ a. s. podporuje  naša dcérska spoločnosť  
EVPÚ PRO a. s., Dubnica nad Váhom. Obchodné aktivity v zahraničí podporujú zastúpenia  
v Českej republike EVPÚ ČR s. r. o., EVPÚ Defence a.s. 

CHARAKTERISTIKA  
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DOZORNÁ RADA

PREDSTAVENSTVO

VÝKONNÝ MANAŽMENT

ORGÁNY SPOLOČNOSTI
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VÝSLEDKY PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI

     

    m. j.       2016     

výnosy celkom   tis. €   26 080   

zisk    tis. €     1 640         

pridaná hodnota  tis. €     9 520        

počet pracovníkov  osoby       282               

obrat    tis. €   28 569

        
Dosiahnuté  základné ukazovatele:

Z  výnosov 26 080 tis. Euro dosiahla EVPÚ a. s. hrubý zisk 2 026 tis. Euro. 
Disponibilný zisk po odvodoch do štátneho rozpočtu k použitiu akciovou spoločnosťou 
predstavuje 1 640 tis. Euro.

Akciová spoločnosť zabezpečovala výkony s počtom pracovníkov 282 osôb.

V priebehu roku 2016 bol nakúpený dlhodobý hmotný majetok (hnuteľný) v objeme 410 tis. 
Euro. Dlhodobý nehmotný majetok - softvér bol nakúpený v čiastke 94 tis. Euro. 

Hodnota 63 tis. Euro predstavuje technické zhodnotenie zaradených stavieb. 

Aktivácia materiálu a vnútroorganizačných služieb bola realizovaná v objeme 165 tis. Euro.  

Ďalej v roku 2016 EVPÚ a. s. kúpila a zaradila do dlhodobého �nančného majetku ďalších 
90 ks akcií spoločnosti ZTS VVÚ Košice, a. s. v hodnote 3 tis. Euro. 

V roku 2016 účtovná jednotka vlastné akcie nenadobudla.

Účtovná jednotka EVPÚ a. s. nemá v zahraničí organizačnú zložku.



VÝSLEDKY PODNIKATELSKEJ ČINNOSTI
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Vlastné imanie k 31. 12. 2016 akciová spoločnosť dosiahla vo výške  19 921 885,- Euro. 
Jeho vývoj podľa položiek je nasledovný:

       2016 
                                                            €       
základné imanie        1 258 764    
ostatné kapitálové fondy            343 569 
zákonné rezervné fondy            289 683
oceňovacie rozdiely z precenenia           4 660 885 
výsledok hospodárenia m. o.                       11 729 023
výsledok hospodárenia b. ú. o.               1 639 961        
vlastné imanie celkom                             19 921 885

Oceňovacie rozdiely zahŕňajú precenenie majetku metódou vlastného imania a prepočet 
podľa kurzov ku koncu roka (vklady do spoločností).

Predstavenstvo spoločnosti navrhlo rozdelenie čistého zisku za rok 2016 nasledovne:
- tantiémy          236 699,- €
- dividendy   1 403 262,- €
- rozdelený zisk celkom 1 639 961,- €



FINANČNÉ ÚDAJE 

Akciová spoločnosť vo výkaze „Účtovná závierka podnikateľov 
v podvojnom účtovníctve“ za rok 2016 vykázala tieto výsledky:
          

            v tis. €  

               

Spolu majetok       28 597   

Neobežný majetok      12 415   

Obežný majetok      16 115   

Časové rozlíšenie              67  

Spolu vlastné imanie a záväzky     28 597   

Vlastné imanie       19 922    

Záväzky                    8 675    

Časové rozlíšenie              0
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FINANČNÉ ÚDAJE 
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                    v tis. €  

                

Tržby z predaja vlastných výrobkov                       23 823           

Tržby z predaja služieb             3 496

Tržby z predaja tovaru                                                                  1 250               

Pridaná hodnota                      9 520   

Osobné náklady                        6 978    

Dane a poplat ky                                 42   

Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku                      1 013    

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti                         132        

Ostatné náklady na hospodársku činnosť             128        

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti                    1 554       

Výsledok hospodárenia z �nančnej činnosti                                  473     

Daň z príjmov z bežnej činnosti                    386  

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie                              1 640 
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S P R Á V A    N E Z Á V I S L É H O   A U D Í T O R A 
z auditu účtovnej závierky  

 
 

Akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu 
akciovej spoločnosti 

EVPÚ a.s., Trenčianska 19, 018 51 Nová Dubnica 
IČO: 31 562 507 

 
 
 
Správa z auditu účtovnej závierky 
 
Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti EVPÚ a.s., Nová Dubnica 
(„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2016, výkaz ziskov a strát za 
rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných 
účtovných zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz 
finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok 
končiaci k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 
 
Základ pre názor 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International 
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená 
v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme 
nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene 
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších prepisov (ďalej 
len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu 
audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné 
požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské 
dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu  za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby 
poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné 
kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 
schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie 
skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za 
použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal 
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú 
realistickú možnosť než tak urobiť. 
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Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať 
správu audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie 
je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov 
vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 
v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo 
odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 
rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus.  
Okrem toho: 
 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, 
či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské 
postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú 
dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia 
významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v 
dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, 
úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie  internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme 
mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za 
účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód 
a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, 
uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa 
predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných 
audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti 
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe 
audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto 
informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú 
z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. 
Budúce udalosti alebo okolnosti však  môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane 
informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva 
uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému 
zobrazeniu. 
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Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 
 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej 
podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú 
závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe. 
 
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa 
s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, 
ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne 
nesprávne. 
 
Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali 
k dispozícii. 
 
Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje 
informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác 
vykonaných počas auditu účtovnej závierky, vyjadríme názor, či: 
 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade 
s účtovnou závierkou za daný rok, 

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
 
Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na 
základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas 
auditu účtovnej závierky. 
 
 
V Trenčíne, dňa 02.05.2017 
 
D.E.A. Consult Trenčín, s.r.o. 
Braneckého 8, 911 01 Trenčín 
Licencia č. 113 SKAU 
                                                                               
Ing. Jana Vojteková, štatutárny audítor 
Licencia č. 19 SKAU 
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Dodatok správy nezávislého audítora 
z auditu výročnej správy 

 
 

Akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu 
EVPÚ a.s., Trenčianska 19 

018 51 Nová Dubnica  
IČO: 31 562 507 

 
k výročnej správe 

 
v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene 
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o štatutárnom audite“) 
 
I.     Overili sme účtovnú závierku spoločnosti EVPÚ a.s., Nová Dubnica 
k 31.decembru 2016, uvedenú v priloženej výročnej správe Spoločnosti, ku ktorej sme 
dňa 02.05.2017 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky 
v nasledujúcom znení: 
 
Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti EVPÚ a.s., Nová Dubnica 
(„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2016, výkaz ziskov a strát za 
rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných 
účtovných zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz 
finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok 
končiaci k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 
 
Základ pre názor 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International 
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená 
v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme 
nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene 
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších prepisov (ďalej 
len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu 
audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné 
požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské 
dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu  za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby 
poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné 
kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 
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Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 
schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie 
skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za 
použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal 
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú 
realistickú možnosť než tak urobiť. 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať 
správu audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie 
je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov 
vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 
v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo 
odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 
rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus.  
Okrem toho: 
 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, 
či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské 
postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú 
dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia 
významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v 
dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, 
úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie  internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme 
mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za 
účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód 
a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, 
uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa 
predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných 
audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti 
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe 
audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto 
informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú 
z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. 
Budúce udalosti alebo okolnosti však  môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane 
informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva 
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uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému 
zobrazeniu. 

 
 
II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 
 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy 
nezávislého audítora 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej 
podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú 
závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe. 
 
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa 
s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, 
ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne 
nesprávne. 
 
Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie 
vyžaduje zákon o účtovníctve. 
 
Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 
 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade 
s účtovnou závierkou za daný rok, 

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
 
Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné 
nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme dostali pred dátumom vydania tejto správy 
audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 
 
 
V Trenčíne, dňa 05.05.2017 
 
D.E.A. Consult Trenčín, s.r.o. 
Braneckého 8, 911 01 Trenčín 
Licencia č. 113 SKAU 
                                                                               
Ing. Jana Vojteková, štatutárny audítor 
Licencia č. 19 SKAU 

 
                                                                              
 



A.  SYSTÉM VNÚTORNE J KONTROLY A RIADENIA RIZÍK
Systém vnútornej kontroly tvoria vzájomne zladené metódy, postupy, pravidlá a opatrenia 
včlenené do vnútropodnikových smerníc, slúžiacich najmä na zabezpečenie procesov a 
pracovných činností, ochrany majetku, garantovanie spoľahlivosti a presnosti účtovných dát, 
dodržiavanie zákonov a iných všeobecne záväzných právnych predpisov. Za primeranosť a 
účinnosť vnútorného kontrolného systému sú zodpovedné riadiace orgány 
a vedúci zamestnanci spoločnosti. 
Zložkou vnútorného kontrolného systému je oddelenie vnútornej kontroly, ktoré je podriadené 
vedeniu spoločnosti. Vykonáva svoju činnosť vo všetkých organizačných útvaroch spoločnosti. 
Spoločnosť sa pri vykonávaní svojej činnosti riadi Obchodným zákonníkom, stanovami EVPÚ a. s., 
všeobecne záväznými a osobitnými právnymi predpismi. Používa pri tom metódy riadenia 
zamerané na kvalitu produkcie, spokojnosť zákazníka pri dodržiavaní základných potrieb 
zamestnancov a pravidiel riadenia rizika.
V rámci účtovnej závierky spoločnosť nemá identi�kované žiadne podnikateľské riziko.
V zmysle § 67a - 67i Obchodného zákonníka spoločnosť nevykazuje ukazovatele krízy.

B.ČINNOSŤ VALNÉHO ZHROMAŽDENIA
Spoločnosť dodržiava zákonné ustanovenia o zvolávaní a vedení jej valných zhromaždení. 
Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom spoločnosti. 

Do jeho pôsobnosti, ako najvyššieho orgánu spoločnosti okrem iného patrí:
- zmena stanov,
- rozhodnutie o zvýšení a znížení základného imania,
- o poverení predstavenstva zvýšiť základné imanie podľa § 210 ObZ a vydanie dlhopisov,
- rozhodnutie o zrušení a zmene právnej formy spoločnosti,
- voľba a odvolanie členov predstavenstva a dozornej rady spoločnosti s výnimkou členov 
dozornej rady volených a odvolávaných podľa § 200 ObZ,
- schválenie riadnej a mimoriadnej individuálnej účtovnej závierky,
- rozhodnutie o rozdelení zisku, vrátane určenia výšky tantiém a dividend alebo o vysporiadaní 
straty z hospodárenia,
- rozhodnutie o premene akcií vydaných ako zaknihované cenné papiere na listinné cenné 
papiere a naopak,
- rozhodnutie o skončení obchodovania s akciami spoločnosti na burze a rozhodnutie o tom, 
že spoločnosť prestáva byť verejnou akciovou spoločnosťou,
- zmena predmetu podnikania,
- rozhodnutie o zrušení spoločnosti a o zmene právnej formy.

VYHLÁSENIE  O SPRÁVE A RIADENÍ
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Všeobecne
1. Valné zhromaždenie volí členov predstavenstva a dozornej rady.
2. Spôsobilosť členov dozornej rady/predstavenstva je plne v kompetencii Valného zhromaždenia 
a ako deklaruje vývoj spoločnosti je aj zárukou efektívneho riadenia spoločnosti.
3. Všetci členovia predstavenstva a dozornej rady majú včasný prístup ku všetkým 
relevantným informáciám. Počas minulého účtovného obdobia zasadalo predstavenstvo 
spoločnosti minimálne raz štvrťročne. Dozorná rada spoločnosti riadne zasadala 4-krát. 
Písomnosti s podrobnými informáciami sú distribuované v dostatočnom predstihu, aby sa 
zabezpečila schopnosť členov dozornej rady/predstavenstva vynášať kvali�kované rozhodnutia v 
jednotlivých záležitostiach.
4. Nominácia členov predstavenstva /dozornej rady sa uskutočňuje v zmysle Obchodného 
zákonníka a Stanov spoločnosti.
5. V spoločnosti je vylúčená kombinácia funkcií predsedu/člena dozornej rady 
a predsedu/člena predstavenstva.

Spoločnosť a jej akcionári.
Spoločnosť v súčasnosti akceptuje všetky svoje povinnosti voči akcionárom, ako aj 
zamestnancom, veriteľom dodávateľom a zákazníkom, vyplývajúce zo zákona. Akcionár uplatňuje 
právo zúčastňovať sa na riadení spoločnosti zásadne na valnom zhromaždení, 
pričom musí rešpektovať organizačné opatrenia platné pre konanie valného zhromaždenia.

1. Spoločnosť dodržiava všetky ustanovenia Obchodného zákonníka týkajúce sa ochrany práv 
akcionárov, najmä ustanovenia o včasnom poskytovaní všetkých relevantných informácií 
o spoločnosti a ustanovenia o zvolávaní a vedení jej valných zhromaždení.

2. Spoločnosť dodržiava zásadu rovnakého prístupu ku všetkým akcionárom a osvojila 
si princípy Zjednoteného kódexu správy a riadenia spoločnosti. Každý akcionár je oprávnený 
podieľať sa na riadení spoločnosti, a to predovšetkým požadovaním informácií a vysvetlení 
týkajúcich sa záležitostí spoločnosti, podávaním návrhov k prerokovávanému programu 
a hlasovaním na valnom zhromaždení.

3. O konaní valného zhromaždenia EVPÚ a. s. sú všetci akcionári informovaní oznámením 
o konaní valného zhromaždenia formou pozvánky na Valné zhromaždenie.

VYHLÁSENIE  O SPRÁVE A RIADENÍ

          

            v tis. €  

               

Spolu majetok       28 597   

Neobežný majetok      12 415   

Obežný majetok      16 115   

Časové rozlíšenie              67  

Spolu vlastné imanie a záväzky     28 597   

Vlastné imanie       19 922    

Záväzky                    8 675    

Časové rozlíšenie              0
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C.  ORGÁNY SPOLOČNOSTI  
Predstavenstvo:

Členmi predstavenstva v roku 2016 boli:
Ing. Igor Gerek, PhD. – predseda predstavenstva
Ing. Rastislav Havrila, PhD. – člen predstavenstva
Ing. Ondrej Marček – člen predstavenstva
Ing. Vojtech Packa – člen predstavenstva 

Členovia predstavenstva disponujú požadovaným vzdelaním a viacročnými pracovnými 
skúsenosťami.

Dozorná rada
1. Spoločnosť má v dozornej rade 33,33 % nezávislých členov, ktorí boli volení 
zamestnancami spoločnosti. Členovia dozornej rady majú viacročné pracovné skúsenosti 
v riadiacich funkciách.
2. Dozorná rada je kontrolným orgánom spoločnosti. Dozorná rada dohliada na výkon pôsobnosti 
predstavenstva a uskutočňovanie podnikateľskej činnosti spoločnosti.

Členmi dozornej rady v roku 2016 boli:

Ing. Anna Budayová – predsedkyňa dozornej rady
Ing. Jozef Perďoch – člen dozornej rady
Ing. Miroslav Trepáč – člen dozornej rady
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D.  INFORMÁCIE SÚVISIACE S  CENNÝMI PAPIERMI

Štruktúra základného imania
Základné imanie spoločnosti predstavuje 
1 258 763,94 € a tvoria ho akcie:
ISIN: CS 0009015557
Menovitá hodnota: 33,19 €
Počet: 37 926 ks
Druh: akcia kmeňová
Forma: na meno
Podoba: listinný CP 

Opis práv: právo podieľať sa na riadení spoločnosti, na zisku a likvidačnom zostatku.
Prevoditeľnosť: je obmedzená v zmysle Stanov spoločnosti. Súhlas s prevodmi akcií udeľuje 
predstavenstvo spoločnosti.

Členov predstavenstva volí a odvoláva Valné zhromaždenie. Funkčné obdobie členov 
predstavenstva je päť rokov. 

Funkcia člena predstavenstva vzniká dňom voľby, ak valné zhromaždenie nerozhodlo, že funkcia 
člena predstavenstva vzniká neskorším dňom.

Dozorná rada má troch členov. Dvoch členov dozornej rady volí a odvoláva valné zhromaždenie. 
Jedného člena dozornej rady volia a odvolávajú zamestnanci spoločnosti.

Funkcia člena dozornej rady vzniká dňom voľby, ak valné zhromaždenie alebo zamestnanci 
nerozhodli, že funkcia člena dozornej rady vzniká neskorším dňom.
Funkčné obdobie členov dozornej rady je päť rokov. Zvolenie nového člena dozornej rady sa 
vykonáva na návrh predstavenstva, alebo akcionárov spoločnosti po skončení funkčného 
obdobia, resp. vzdaním sa funkcie, pričom pri tomto spôsobe sa postupuje podľa § 66 ObZ.

Návrh na doplnenie a zmenu stanov môže predložiť predstavenstvo alebo akcionár spoločnosti.
Úplné znenie navrhovaných doplnkov a zmien musí byť k dispozícii v sídle spoločnosti aspoň 
30 dní pred dňom konania valného zhromaždenia.



Akcionár môže právo na zmenu stanov uplatniť na valnom zhromaždení, ak do programu valného 
zhromaždenia bola zaradená zmena stanov alebo za podmienok uvedených 
v Čl. XIII. bod 1 stanov požiadať o zvolanie mimoriadneho valného zhromaždenia na prerokovanie 
návrhu na doplnenie a zmenu stanov.  Zmeny, doplnenia stanov a nové stanovy schválené valným 
zhromaždením nadobúdajú platnosť a účinnosť dňom konania valného zhromaždenia. Ak sa 
doplnením alebo zmenou stanov zmenia skutočnosti zapísané v Obchodnom registri, je 
predstavenstvo povinné bez zbytočného odkladu podať návrh na zápis zmien do Obchodného 
registra. 

Predstavenstvo je štatutárnym orgánom spoločnosti. Predstavenstvo koná v mene spoločnosti 
v rozsahu stanovenom predovšetkým Občianskym a Obchodným zákonníkom v platnom znení. 
Riadi činnosť spoločnosti a rozhoduje o všetkých záležitostiach spoločnosti, pokiaľ nie sú 
všeobecne záväznými právnymi predpismi alebo týmito stanovami vyhradené do pôsobnosti 
iných orgánov spoločnosti. Rozhodnutie o zvýšení základného imania, poverenie predstavenstva 
rozhodnúť o zvýšení základného imania predstavenstvom a rozhodnutie o znížení základného 
imania a o spätnom odkúpení akcií patrí do pôsobnosti valného zhromaždenia.

Spoločnosť nie je zmluvnou stranou žiadnych významných dohôd, ktoré nadobúdajú účinnosť, 
menia sa alebo ktorých platnosť sa skončí v dôsledku zmeny jej kontrolných pomerov, ku ktorej 
došlo v súvislosti s ponukou na prevzatie, a o jej účinkoch.

Spoločnosť nemá uzatvorené dohody s členmi jej orgánov alebo zamestnancami, na základe 
ktorých sa im má poskytnúť náhrada, ak sa ich funkcia alebo pracovný pomer skončí vzdaním 
sa funkcie, výpoveďou zo strany zamestnanca, ich odvolaním, výpoveďou zo strany  
zamestnávateľa bez uvedenia dôvodu alebo sa ich funkcia alebo pracovný pomer skončí 
v dôsledku ponuky na prevzatie. 

Výročná správa ako taká obsahuje aj zdôvodnenia k informáciam v nej podaných. 
Predstavenstvo je povinné každému akcionárovi poskytnúť na požiadanie na Valnom 
zhromaždení úplné a pravdivé informácie, ktoré súvisia s predmetom Valného zhromaždenia. 
Ak predstavenstvo nie je schopné poskytnúť akcionárovi úplné informácie, alebo ak o to na 
Valnom zhromaždení požiada, je predstavenstvo povinné poskytnúť ich akcionárovi písomne 
najneskôr do 15 dní od konania Valného zhromaždenia. Písomné informácie zasiela 
predstavenstvo na ním uvedenú adresu, inak ich poskytne v sídle spoločnosti. 
V ostatnom platia ustanovenia § 180 ObZ.

VYHLÁSENIE  O SPRÁVE A RIADENÍ
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Predstavenstvo a Dozorná rada EVPÚ a. s. Nová Dubnica stanovili 
pre rok 2017 dosiahnuť tieto ukazovatele:

Výnosy celkom               26 390  tis. €

Zisk pred zdanením         1 530  tis. €

Priemerný počet zamestnancov             288 osôb



























EVPÚ Defence a.s.
Jaktáře 1781
686 01 Uherské Hradiště
Česká republika
www.evpudefence.com
evpu@evpudefence.com

EVPÚ ČR s.r.o.
třída ČSA 383 
500 03 Hradec Králové 3
Česká republika

EVPÚ PRO a.s.
Ľ.Štúra 1
018 41 Dubnica nad Váhom
Slovenská republika
www.evpupro.sk
evpupro@evpupro.sk

EVPÚ a.s.
Trenčianska 19

018 51 Nová Dubnica
Slovenská republika

www.evpu.sk
marketing@evpu.sk

Akcionár môže právo na zmenu stanov uplatniť na valnom zhromaždení, ak do programu valného 
zhromaždenia bola zaradená zmena stanov alebo za podmienok uvedených 
v Čl. XIII. bod 1 stanov požiadať o zvolanie mimoriadneho valného zhromaždenia na prerokovanie 
návrhu na doplnenie a zmenu stanov.  Zmeny, doplnenia stanov a nové stanovy schválené valným 
zhromaždením nadobúdajú platnosť a účinnosť dňom konania valného zhromaždenia. Ak sa 
doplnením alebo zmenou stanov zmenia skutočnosti zapísané v Obchodnom registri, je 
predstavenstvo povinné bez zbytočného odkladu podať návrh na zápis zmien do Obchodného 
registra. 

Predstavenstvo je štatutárnym orgánom spoločnosti. Predstavenstvo koná v mene spoločnosti 
v rozsahu stanovenom predovšetkým Občianskym a Obchodným zákonníkom v platnom znení. 
Riadi činnosť spoločnosti a rozhoduje o všetkých záležitostiach spoločnosti, pokiaľ nie sú 
všeobecne záväznými právnymi predpismi alebo týmito stanovami vyhradené do pôsobnosti 
iných orgánov spoločnosti. Rozhodnutie o zvýšení základného imania, poverenie predstavenstva 
rozhodnúť o zvýšení základného imania predstavenstvom a rozhodnutie o znížení základného 
imania a o spätnom odkúpení akcií patrí do pôsobnosti valného zhromaždenia.

Spoločnosť nie je zmluvnou stranou žiadnych významných dohôd, ktoré nadobúdajú účinnosť, 
menia sa alebo ktorých platnosť sa skončí v dôsledku zmeny jej kontrolných pomerov, ku ktorej 
došlo v súvislosti s ponukou na prevzatie, a o jej účinkoch.

Spoločnosť nemá uzatvorené dohody s členmi jej orgánov alebo zamestnancami, na základe 
ktorých sa im má poskytnúť náhrada, ak sa ich funkcia alebo pracovný pomer skončí vzdaním 
sa funkcie, výpoveďou zo strany zamestnanca, ich odvolaním, výpoveďou zo strany  
zamestnávateľa bez uvedenia dôvodu alebo sa ich funkcia alebo pracovný pomer skončí 
v dôsledku ponuky na prevzatie. 

Výročná správa ako taká obsahuje aj zdôvodnenia k informáciam v nej podaných. 
Predstavenstvo je povinné každému akcionárovi poskytnúť na požiadanie na Valnom 
zhromaždení úplné a pravdivé informácie, ktoré súvisia s predmetom Valného zhromaždenia. 
Ak predstavenstvo nie je schopné poskytnúť akcionárovi úplné informácie, alebo ak o to na 
Valnom zhromaždení požiada, je predstavenstvo povinné poskytnúť ich akcionárovi písomne 
najneskôr do 15 dní od konania Valného zhromaždenia. Písomné informácie zasiela 
predstavenstvo na ním uvedenú adresu, inak ich poskytne v sídle spoločnosti. 
V ostatnom platia ustanovenia § 180 ObZ.




